



23 октября / 2020

## КАРАБАХ – ЭТО АЗЕРБАЙДЖАН!



**На днях правление Общественного объединения солидарности народов Азербайджана «Содружество» провело специальное заседание, на котором обсуждался единственный вопрос – оказание гуманитарной помощи нашим доблестным воинам, очищающим родные земли от армянского оккупанта, его вооружённых сил.**

Все члены правления единодушно поддержали предложение о сборе средств для приобретения необходимых нашим воинам, расположенным на линии фронта, и уничтожающим ненавистного врага, нанося ему большие потери в живой силе и технике, вёщей. На собранные 2000 манатов были приобретены тёплые носки, шапочки, перчатки, пояса, нательное белье, предметы личной гигиены, сигареты, бутылированная вода, конфеты и другие необходимые вещи. Работники Министерства обороны Азербайджана

тепло встретили представителей «Содружества» и попросили передать всем членам Общественного объединения солидарности народов нашей республики благодарность за внимание и оказанную помощь фронту.

Здесь же мы услышали новость об очередной победе – освобождении Вооружёнными Силами Азербайджана города Зангелана и большого количества сёл и населённых пунктов.

Мы – азербайджанцы, русские, белорусы, украинцы, евреи, татары, представители на-

родов Кавказа, входящие в состав «Содружества», с большой радостью восприняли весть об освобождении оккупированных агрессором исконных земель Азербайджана.

Все победы наших Вооружённых сил завоёвываются под непосредственным руководством Верховного главнокомандующего, глубокоуважаемого нами, Президента Ильхама Гейдаровича Алиева, тверда и непоколебимо стоящего на позиции, что КАРАБАХ – ЭТО АЗЕРБАЙДЖАН!

Весь многонациональный народ страны поддерживает своего Президента и Вооружённые силы и убеждён, что агрессор будет изнан с наших земель.

**Татьяна КЕРИМОВА,**  
Председатель ОСНА  
«Содружество».